

TMK travel
cestovní agentura

tel.: 515 321 044, fax: 515 321 118
e-mail: tmktravel@seznam.cz

Růžová 39, Knižecí dům, Moravský Krumlov

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník V. • Číslo 4 24. února 2006

ZRCADLO

AUTOBUSEM
do celé Evropy

Anglie • Holandsko
Belgie • Dánsko
Německo • Švýcarsko
Francie • Rakousko

Růžová 39, Knižecí dům, Moravský Krumlov

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.500 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 166 místech v 67 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Firmy mají povinnost hlásit volná pracovní místa

V posledních dnech zaznamenalo Ministerstvo práce a sociálních věcí řadu dotazů a stížností od zaměstnavatelů, kteří se na základě reportáže TV Nova domnívají, že od nového roku musí hlásit informace o volných pracovních místech pouze příslušnému úřadu práce a teprve, když ÚP není schopen na toto místo umístit uchazeče o zaměstnání, může firma podat inzerát. Tato informace je zavádějící a nepravdivá.

Tisková mluvčí Ministerstva práce a sociálních věcí Kateřina Beránková k tomu uvedla: „Oznamovací povinnost ukládal zaměstnavatelům už předchozí zákon o zaměstnanosti, který vešel v účinnost v roce 1991, nejedná se tedy o žádnou novinku. Podle současného zákona o zaměstnanosti, který je účinný od října roku 2004, musí zaměstnavatel do 10 kalendářních dnů oznámit příslušnému úřadu práce, že má k dispozici volná pracovní místa a uvést jejich charakteristiku. Stejná lhůta platí i pro případ, že se firmě podaří tato volná pracovní místa obsadit. Volnými pracovními místy jsou ta, která nově vznikla nebo se uvolnila po odchodu zaměstnance a která chce firma obsadit novými pracovníky. Lhůta pro oznámení se počítá ode dne následujícího po dni, kdy toto místo zaměstnavatel vytvořil, uvolnil či na něj přijal nového zaměstnance. Zákon v žádném případě nezakazuje, aby zaměstnavatel informoval příslušný úřad práce a současně si podal inzerát.“

Od října 2004 do konce roku 2005 nebylo možné, aby úřady práce neplnění oznamovací povinnosti pokutovaly. Toho řada zaměstnavatelů zneužívala a ÚP se často o volných pracovních místech nedozvěděly. Proto se podmínky od nového roku zpřísnily. Za neplnění oznamovací povinnosti může úřad práce dotyčným zaměstnavateli uložit pokutu až do výše 500 tisíc korun.

/abé/, zdroj MPSV

Hostěradická skládka oázou obojživelníků

/Hostěradice/ Překvapivý vývoj má situace kolem sanace bývalé skládky komunálního odpadu v Hostěradicích.

„Český svaz ochránců přírody z Brna zorganizoval na vlastní podnět a bez našeho vědomí kontrolu stavu vody ve skládce a zjistil, že ve vodě žijí vzácní živočichové. Na jejich vypracovanou zprávu reagoval krajský úřad v Brně s tím, že skládka nebude zcela zasypana, jak bylo původně plánováno. Předělali jsme projektovou dokumentaci. Na jejím základě bude zavezena jenom půlka bývalé skládky a na dně zůstane jezírko. Nazýváme ho „Hostěradický mokřad“ a tam budou mít možnost vegetovat tyto vzácní živočichové. Svahy upravíme, udělá se komunikace k vytěženému kamenolomu. Plovoucí PVC lahve a lednice vybereme a odvezeme na skládku do Únanova. Okolo vyčištěného jezírka bude cesta, po které občané budou moci chodit na procházku. Prostor bude osázen zelení a stromy. Do dvou měsíců bude předložen projekt a zahájí se stavební řízení. Možná se s pracemi začne ještě letos. Zatím nám chybí peníze. Budeme žádat o dotace na tuto stavbu krajský úřad a státní fond životního prostředí,“ informoval o novém vývoji starosta Hostěradic František Schneider.

„Na základě dvou pochůzek lokality z května až června 2005 jsme zjistili, že stávající jezero na dně kamenolomu je cennou lokalitou populací obojživelníků, včetně zvláště chráněných druhů. Navíc v území s absencí jiných vhodných míst k rozmnožování. Odtěžený kamenolom leží při okraji obce Hostěradice a z větší části je zavezený odpadem, zeminou a stavební sutí. Na dně ještě nezasypaného vytěženého prostoru je na nepropustném podloží jezero o výměře více zhruba jednoho hektaru s hloubkou vody dosahující místy 2-3 metry. Hladina jezera je po značné ploše pokryta plovoucím odpadem, především lednicemi a umělohmotnými PET lahvemi. Voda jezera má vysokou průhlednost a na druhé straně vykazuje určité známky vizuálního znečištění. V jezeře žije početná populace



foto: mask

vodního kriticky ohroženého skokana skřehotavého, a z dalších druhů se v souvislosti s rozmnožováním vyskytuje v dotčeném území ohrožená ropucha obecná, ohrožená ropucha zelená a silně ohrožený skokan štíhlý. Uvedené tři druhy vody jezera vyhledávají při jarním rozmnožování. V přímé souvislosti s početnou populací vodních skokanů byla pozorována rovněž ohrožená užovka obojková. Možný je výskyt i dalších druhů obojživelníků, například rosničky zelené nebo čolka obecného. S ohledem na charakter lokality je reálný předpoklad i případného zimování zdejší populace vodních skokanů na jeho dně,“ uvedl Josef Martiško z Českého svazu ochránců přírody.

„V případě nezbytnosti zasypaní zbývající těžební jámy s jezerem zeminou je třeba přijmout taková opatření, která vyloučí závažnější přímé dopady usmrcování zdejší populace obojživelníků. Žádoucí by potom bylo provedení důkladnějšího terénního průzkumu lokality s upřesněním způsobu života populace obojživelníků. Z hlediska rozmnožování suchozemských druhů obojživelníků a také vodních skokanů není možné za stávajícího stavu provádět zasypaní v době jejich rozmnožování zhruba od března

do července. Z hlediska možného celoročního výskytu vodních skokanů ve vodách jezera by byl nezbytný jejich komplikovaný odchyt s přemístěním na jinou vhodnou lokalitu v okolí po červenci. Po realizaci záchranného přenosu by pak muselo být provedeno zasypaní celého prostoru do března následujícího roku tak, aby nezůstaly žádné vodní plochy a

ani by takové plochy nemohly po vydatnějších deštích vzniknout. V opačném případě by mohlo dojít k opětovnému jarnímu rozmnožování obojživelníků, což by další postup prací znovu komplikovalo. Výše uvedená doporučení je třeba považovat za předběžná s ohledem na provedení pouze orientačních terénních šetření,“ doplnil Josef Martiško.

/mask/

Byty v Ivančicích letos

/Ivančice/ S končící zimou se naplno rozbíhají práce na výstavbě bytového domu v lokalitě na starém sídlišti v Ivančicích. Jde o developerskou iniciativu stavební firmy Stavoprogress, která byty postaví a prodá je případným zájemcům. Je to velký přínos pro bytový fond, který bude k dispozici pro obyvatele města. V současnosti navíc probíhá v souvislosti s projednáváním návrhu rozpočtu snaha vedení radnice vyčlenit částku na úpravu okolí celého areálu včetně místních komunikací. V době, kdy stavba bude dokončena, zde bude postupně vytvořena obytná zóna. Tam, kde v minulosti „strašila“ betonová základová deska, tak konečně vznikne prostor pro bylení a odpočinek.

/jak/

Volby budou v červnu

/Brno/ Prezident republiky vyhlásil volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané na území České republiky na dny 2. a 3. června 2006. Rozhodnutí bylo publikováno v části Sbírky zákonů č. 15. Za den vyhlášení voleb je tak považován 8. únor 2006. Na webu Jihomoravského kraje je v části úřední deska zveřejněn harmonogram úkolů a lhůt vycházejících z příslušné legislativy. Z něho vyplývá, že zmocněnci politických stran, politických hnutí nebo koalic mají podat kandidátní listiny příslušnému krajskému úřadu nejpozději v úterý 28. března do 16 hodin. Lhůtu nelze prodloužit ani prominout její zmeškání. /tz/

POHŘEBNÍ ÚSTAV
MUSIL

ZAMĚSTNANÍ
POHŘEBNÍ SLUŽBY

Je náš ústav členem
České ústřední asociace
všeobecných ústavů
včetně ústavů pro
veterány I. třídy

Znojmo, Horní náměstí č. 5
telefon: 515 225 661

Mor. Krumlov, Zámecká č. 2
telefon: 515 322 223

Miroslav, Malimovského 26
telefon: 515 333 271

PRVNÍ BURZA
STAROŽITNOSTÍ

25. března od 7.00 do 12.00 hod.
Zámek Oslavany

Vstupné pro vystavující 100 Kč,
včetně stolu.
Vstupné pro návštěvníky 10 Kč.

Informace: paní Brudíková,
mobil: 605 250 784
tel.: 546 418 900, fax: 546 418 901
objednávky na email: d.brudikova@seznam.cz

PLASTOVÁ OKNA
VÝROBA • PRODEJ • MONTÁŽ

RI okna.

Nový pětikomorový systém
STREAMLINE
se stavební hloubkou 76 mm.

STANDARD ELEGANT

RI OKNA, s.r.o., náměstí 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
tel.: 546 425 181, mobil: 608 505 529, zelená linka: 800 101 150
e-mail: ribrno@ri-okna.cz, www.ri-okna.cz

Dotace na plochu náměstí Rybník bude opraven, záplavy už nehrozí

/Oslavany/ V uplynulých dnech podalo město Oslavany další žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj. Tato žádost se tentokrát týká dostavby budoucí části oslavanského náměstí a samotné plochy náměstí. Celkové náklady na plochu náměstí, to znamená silnice a chodníky včetně parkových úprav, jsou v tomto okamžiku vyčísleny částkou 12 milionů korun. Dotaci může město získat až 7,5 milionu korun, což by bylo samozřejmě významnou pomocí při dostavbě budoucího náměstí. Celá plocha náměstí je koncipována jako rastrová plocha doplněná velkým schodištěm ze strany od hlavní silnice, podél bytového domu budou umístěny lavičky a polyfunkční parkoviště s plochou osázenou stromy a vodním prvkem. Vodní prvek je uvažován v návaznosti na řeku Oslavu a dokladuje to, že Oslavany jsou krásné město v údolí řeky. Projekt má vazbu na výstavbu dalších objektů, jako je bytový polyfunkční dům a dům chráněného bydlení pro důchodce. Aby představa náměstí byla dokonalá především pro občany Oslavan, tak projekční kancelář připravuje vizualizaci, na kterou jsou již oslavanští občané zvyklí. Budou tak moci budoucí náměstí vidět ve vstupní části radnice na panelech. Mimo to je nachystána novinka pro propagaci nového náměstí před tím, než se začne budovat. V oslavanské kabelové televizi v průběhu března by se mělo objevit video, ve kterém občan bude moci absolvovat virtuální procházku po budoucím náměstí. /jak/

Propadlý chodník a vozovka ochromily provoz

/Miroslav/ V neděli odpoledne se pravděpodobně vlivem větší vlhkosti způsobené táním propadl chodník na ulici Příční v Miroslavi. Během nadcházející noci se propad ještě více rozšířil na hloubku asi 2,5 metru a pod silnici se vytvořila nebezpečná dutina, kde hrozilo zapadnutí projíždějících automobilů. „Propadla se klenba starého sklepa, který tu byl pravděpodobně již od dob bývalé zástavby. Nejdříve bagrem obnažíme staré zdivo sklepa, abychom zjistili, jestli nehrozí další propad. Poté vzniklou dutinu vyplníme kameninovou suti, aby se ztuhlilo podloží. Až se materiál do jara usadí, provedeme konečnou opravu zadlážděním.“ uvedl ředitel správy majetku města Miroslavi Oldřich Křeček. Po dobu pondělní opravy byl prostor chodníku i silnice označen a doprava řízena městskou policií, aby nedošlo k naježdění automobilu, případně autobusu pod nebezpečnou vozovku. Po zasypání byly na ulici usazeny zákazové dopravní značky.



foto: mask

/Dobřínsko/ Speciální bagr, který se zakusuje do tří metry silné vrstvy bahna a čtyři nákladní auta odvázející sediment. Tak toto pracovní nasazení je možno nyní vidět v Dobřínsku. Probíhají tu práce na odbahnění retenční nádrže Dobřínského rybníka. „Obec se rozhodla po 50 letech rybník revitalizovat. Byl celý

zabahněný a už nesloužil svému účelu retenční nádrže k zachycení přívalových vod. V rybníku bylo průměrně tři metry bahna, takže nebyl vhodný ani ke koupání ani k chovu ryb. Dělal nám to nemalé problémy, protože zanesený rybník při větších srážkách kolem 50 mm již přetékal přes hráz a mohlo dojít k jejímu prot-

žení a opětovnému vytopení obce. Proto bylo nutné rybník odbahnit.“ uvedl starosta Jan Vokoun. Práce byly zahájeny v lednu s tím, že ukončení s kolaudací se předpokládá na podzim tohoto roku. Poté bude rybník sloužit hlavně pro zachycení přívalových vod, ale i pro koupání a sportovní rybolov rybářů, kteří budou mít

tento rybník v pronájmu. Jen příprava na zahájení celé akce trvala včetně projektu jeden a půl roku. Kromě odbahnění se bude provádět oprava objektu hráze, jeho vypouštění a bezpečnostní přeliv s úpravou koruny hráze jejím zvýšením zhruba o metr kameninovým pohozením. Celkově bude odvezeno 8,5 tisíc m³ nánosů.

„Na odbahnění jsme dostali ze strukturálních fondů více než 3 miliony korun, což je 90 procent celkových nákladů a zbývajících deset procent, asi 350 tisíc, hraje obec. Dotace byla poskytnuta z Evropského fondu pro regionální rozvoj - přes 2,6 milionu. Z fondu životního prostředí přes 300 tisíc. Odtěžený sediment se odváží na pole soukromých vlastníků, kde bude zaorán jako hnojivo. Rybník bude mít po dokončení dvě části. Izolovanou mokřadní část, která bude přímo navazovat na promáčené plochy potoucí nivy a samotný rybník.“ doplnil Jan Vokoun.

Dobřínský rybník se začal stavět v padesátých letech, protože velká voda v roce 1948 značnou část obce vytopila. Rybník stavěli dobřínský občané, i když tehdy byla poskytnuta podpora státu. Kopal se ručně a hráz se navázala koňskými povozky celých šest let. Od jeho dostavění sloužil i pro koupání a rybaření. /mask/

Budují základy mostu

/Oslavany/ Nezvykle těžké povětrnostní podmínky ztěžují práci stavebním dělníkům na překopu řeky Oslavy a přípravě základů pro mostní pilíře. V současné době probíhají práce na první etapě realizace průtahu města, která spočívá ve výstavbě nového mostu přes řeku Oslavu v místě jen o pár metrů vzdáleném od starého a nevyhovujícího překlenutí.

Opravou projdou i návazné komunikace na ulici Padochovská, výpadek na Ivančice a silnice po autobusové nádraží. V tomto okamžiku probíhají velmi složité práce, které spočívají v uložení chrániček pod dno řeky. Bylo nutno vyhloubit 2,5 metru hlubokou a 2,7 metru širokou rýhu, do které byly umístěny všechny chráničky. I za velmi nepříznivého počasí se tento krok podařilo zvládnout a chráničky jsou vytaženy do břehových pásů po obou stranách. To, že se tyto práce prováděly nyní, je dáno především tím, že v lednu je nejmenší průtok vody v řece. Bylo potřeba tyto práce stihnout do doby, než přijdou ledy a zvedne se průtok vody. Další vhodné období, kdy lze tyto práce provést, je čas letních prázdnin, kdy průtok opět klesá.

Po provedení těchto přeložek se rozběhly práce na inženýrských sítích oslavanské strany.

Dalším postupem bude vybudování samotných mostních opěr – pilířů. „Mezi občany panuje obava, jak to bude s průjezdností směrem na Ivančice. Chtěl bych je uklidnit, vše je řešeno v součinnosti s SUS a dodavatelem firmou Colas. Starý most bude po celou dobu výstavby průjezdný. Pouze v době výstavby opěry na oslavanské straně bude omezen průjezd na mostě pouze v jednom směru. Samotný starý most bude stržen až poté, co bude plně zprovozněn nový, což by mělo být na sklonku letošního roku koncem měsíce října a začátkem listopadu. Je i nachystána objízdná trasa, která vede přes Oslavany směrem na Nový Svět, Havírnou, Padochov a přímo do Ivančic. Na tuto etapu bude navazovat další a to od autobusového nádraží až po křižovatku novoveskou, ale to se týká roku 2007.“ upřesnil situaci starosta Oslavan Vít Aldorf.

Chráničky se nyní na obou stranách řeky zpevňují kamenem tak, aby nedošlo k vyplavení výkopové rýhy v případě tání. jak/



foto: jak

Památková zóna oceněna

/Ivančice/ Národní památkový úřad vypsal soutěž o cenu za nejlepší přípravu a realizaci programu regenerace městských památkových zón za rok 2005. Město Ivančice se do této soutěže přihlásilo s akcí, která se týkala obnovy bývalé radnice, která v současné době plní funkci památníku Alfonse Muchy, muzea Vladimíra Menšíka a informačního a kulturního centra. Ivančice se v této soutěži umístilo na druhém místě ze všech přihlášených, což je chápáno jako ocenění snahy o obnovu historických a kulturních památek ve městě Ivančice. /jak/



foto: mask

Po této opravě z počátku týdne se vše opakovalo v úterý ráno. Propadl se vedlejší a souběžný sklep. Zejména díra měla tentokrát v průměru přes čtyři metry a hloubku více jak 8 metrů. Zničena byla polovina silnice, chodník v celé šířce a část přilehlého parkoviště. „Propadl se další sklep, patrně šlo o křížení dvou sklepů. Od rána tu navážejí míchačky betonovou směs, kterou se plní vnitřní část sklepů. Doposud jich bylo deset. Až zítra beton zatvrdne začnou nákladní Tatry navážet šterk s pískem a povrch se udusá. Silnice by se mohla znovu otevřít v pátek odpoledne.“ uvedl jeden z dělníků, který pracoval na likvidaci propadliště. Největší potíže patrně působí u závěra silnice, po které jezdily autobusové linky. Ty musely být odkloněny. /mask/

M sport
J. Vávry 2 (40 m od KB)
Ivančice, tel.: 731 222 369
**KOMPLETNÍ
LYŽAŘSKÁ
A HOKEJOVÁ
VÝSTROJ**
SLEVY LYŽÍ, BRUSLÍ A ZIMNÍCH ODĚVŮ

**PODNIKATELÉ,
využijte výhodných cen
inzerčních ploch v Zrcadle
k prezentaci Vašich služeb !!!
ZRCADLO - VIDITELNÝ
ODRAZ VAŠÍ INZERCE**

Žaluzie Koblížek
mjr. Nováka 24, Ivančice
**Dodávky žaluzií všech typů
Rolety • Síť proti hmyzu
Těsnění oken a dveří**
☎ 602 733 688

**DVEŘE
ZÁRUBNĚ**
prodej • montáž • zaměření
OBLÉ HRANY U DVEŘÍ A ZÁRUBNÍ
super cena (celý komplet)
2.990,- Kč bez DPH
tel.: 774 858 480, www.3tcz.cz

KONKURZ
Rada města Miroslavi vyhlašuje v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění z. č. 383/2005 Sb., **konkurz na obsazení funkce ředitele Základní školy, Miroslav, okres Znojmo** s předpokládaným nástupem do funkce od 1. 8. 2006.
Požadavky:
1) předpoklady pro výkon funkce ředitele školy stanovené v § 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 383/2005 Sb., to znamená: a) odborná kvalifikace odpovídající ustanovením § 7 nebo § 8 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 383/2005 Sb., b) délka praxe 4 roky podle ustanovení § 5 odst. 1 písm. b) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 383/2005 Sb., c) občanská a morální bezúhonnost, 2) znalost školské problematiky a předpisů, 3) organizační a řídicí schopnosti, 4) dobrý zdravotní stav, 5) uživatelská úroveň obsluhy PC, 6) schopnost organizovat i mimoškolní aktivity.
K přihlášce doložte:
1) ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplomu včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce a dokladů o dalším vzdělání), 2) ověřené doklady o průběhu zaměstnání (včetně funkčního zařazení) a délce pedagogické praxe, 3) strukturovaný životopis, 4) koncepci rozvoje školy v maximálním rozsahu 5 stran strojopisu, výpis z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání, čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů original, případně ověřenou kopii lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu funkce ředitele (ne starší 3 měsíců).
Obálku s přihláškou označte slovy: „Konkurz ZŠ Miroslav – neotvírat“.
Upozornění:
Do konkurzního řízení budou zařazeny pouze vlastnoručně podepsané přihlášky uchazečů se všemi úplnými požadovanými přílohami doručené na adresu žirovatele, tj. Města Miroslavi, nám. Svobody 1, 671 72 Miroslav nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Miroslav, náměstí Svobody 1, 671 72 Miroslav, do 14. dubna 2006, a to nejpozději do 12:00 hodin.
V Miroslavi dne 20.2.2006, Ing. Augustin Forman, starosta města

Zeptali jsme se: pana Rudolfa Křepely, starosty obce Skalice



Rudolf Křepela

Představte nám vaši obec?

Obec Skalice leží v severovýchodní části znojemského okresu v nadmořské výšce 230 metrů, má 656 obyvatel, z toho 62 jsou obyvatelky Domova důchodců. V obci se nachází 191 čísel popisných. První zmínka o Skalici se datuje k roku 1252, kdy patřila panu Bočkovi z Okdan, v 15. století byla Skalice součástí krumlovského panství pánů z Lipé. Ve středověku patřila Skalice nejdříve pánům Jankovským z Vlašimi. Posledními vlastníky zámku a přilehlého parku byl rod barona Baraky a od roku 1954 je ze zámku domov důchodců pro přestárlé ženy. Dominantními stavbami jsou zámek s kaplí svatého Víta, dále sýpka, škola a sokolovna. Na zdejší kopci je také již z dálky vidět nově opravená kaplička. Ve středu obce je rybník, kterým protéká potok Skalička.

Jak hodnotíte stav a celkovou situaci obce v posledních pár letech? Co se Vám povedlo?

Mínulé zastupitelstvo pod vedením Františka Vančury vybudovalo obecní vodovod včetně dvou studní, plynofikovala se obec, vybudovalo se zdravotní středisko. Lékař je tu jedenkrát

týdně pro dospělé a jedenkrát za čtrnáct dní pro děti. Dále se opravila hasičská zbrojnice, ve které je hasičský klub, ve kterém místní sbor dobrovolných hasičů provozuje pohostinství. V našem volebním období se vybudovala přístavba kuchyně a jídelna k místní základní a mateřské škole, která slouží nejen školským zařízením, ale i ostatním občanům obce ke stravování. Nad touto kuchyní je víceúčelový sál, který slouží i jako malá tělocvična pro mateřskou a základní školu. Dále se nám podařilo obnovit fasádu na základní škole a rekonstruovali jsme záchody.

Co je pro Vás i obec v tomto volebním období prioritní?

V letošním roce bychom chtěli provést odbahnění rybníka včetně opravy břehů jak na rybníku tak na potoku v parku a vybudování dvou suchých poldrů na kopci jako ochranu před povodněmi. Jako další cíl si zastupitelstvo vytlo dokončit projektovou dokumentaci na splaškovou kanalizaci, kterou chceme vybudovat ve spolupráci s obcí Morašice.

Řekněte nám, co podle Vašeho názoru v současnosti nejvíce samosprávu a občany tíží. Jak by se tyto problémy daly vyřešit?

Myslím si, že naše občany nejvíce trápí to, že nemáme vybudovanou splaškovou kanalizaci a ani dešťová kanalizace, která v obci je, není na takové úrovni, aby zabezpečila občanům bezpečí při větších dešťových srážkách. Dále máme ve špatném stavu silnice, ale ty budeme řešit až po vybudování kanalizace. Samosprávu nejvíce tíží to, že máme dluh z plynofikace, který budeme splácet až do roku 2013. To nás omezuje v dalším rozvoji obce.

Jsou v obci dobré podmínky pro podnikání? Je pro vás nezájemnost problém?

Největším zaměstnavatelem v obci je zemědělské družstvo ZEA Hostěradice. Dále máme v obci čtyři soukromé zemědělce, tři autoopravny a keramickou dílnu. Významným zaměstnavatelem je i místní Domov důchodců, kde jsou pracovní příležitosti hlavně pro ženy. Obec zaměstnává každoročně na veřejně prospěšných pracích dva muže a jednu ženu, ostatní občané dojíždí za prací do Miroslavi, Moravského Krumlova a Znojma.

Rozvíjí se obec, jak to děláte, doporučujete bytovou výstavbu pro mladé?

S podporou bytové výstavby to není jednoduché. Obec nevlastní pozemky, které jsou v územním plánu určeny pro bytovou výstavbu. Ty jsou v rukou soukromých osob a jednání o jejich odkupu jsou složitá. Co se týče individuální bytové výstavby, tam je situace obdobná. Parcely, kde se bytová výstavba může uskutečnit, jsou malé a nestačí koupit jednu, ale hned tři. To vzhledem k tomu, že jsou různí vlastníci, není kolikrát jednoduché.

Obracejí se na Vás občané se svými problémy?

Samozřejmě se na mě obracejí, ale zatím po domluvě mezi sousedy se všechny problémy vyřešily. Pokud byly některé většího rázu, tak nám pomohl i stavební úřad nebo přestupková komise, kterou máme v Miroslavi, ale zatím tam obec nikoho posílat nemusela. Na tuto přestupkovou komisi většinou posílá policie ČR, když řeší nějaké problémy vážnějšího charakteru. Pokud si někdo na něco stěžoval, většinou volají

policii a poté se lidé objevili na této přestupkové komisi, většinou se to vyřešilo okamžitě, žádný větší problém nebyl.

Jaké je to u vás se školstvím?

V naší obci máme mateřskou školu a základní školu. Základní škola je od prvního do čtvrtého ročníku, ale od školního roku 2006/2007 uvažujeme o zřízení pátého ročníku. Ostatní děti pro ročníky do deváté třídy navštěvují základní školu v Želeticích. Do naší mateřské a základní školy dojíždí děti z blízkých Morašic.

Jste spokojeni s dopravní obslužností?

Z dopravní obslužnosti se nás týká pouze autobusová doprava. Co se týče odjezdu ranních autobusů, ty jsou bez problémů. Jediný problém, který se vyskytl je ten, že spoje v Hostěradicích na sebe vzájemně nenavazovaly. To se vyřešilo domluvou přímo s dopravcem. Co by se k této věci dalo říci je to, že ti všichni, co tvoří jízdní řády, by je měli vytvářet tak, aby autobusy na sebe navazovaly a neskončily jenom v jedné obci. Důležité je, aby zde byla možnost rozvozu v širším okruhu a to tak, aby se z Hostěradic například dalo plynule dojet třeba až do Dolních Dunajovic. Co se týká konkrétních výtek ze strany občanů, tak to byla právě tato záležitost, kdy se autobus zdržel o pět minut a navazující přípoj nepočkal. Toto jsme právě vyřešili přímo s dopravcem, aby na tyto spoje řidiči čekali. Takže byl jeden problém, který je dnes již vyřešen.

Na co se můžeme těšit v oblasti kultury a sportu? Zapojují se lidé do veřejného života? Na co nás pozvete?

Co se týče sportu, tak sportovní

dění v naší obci ovlivňuje Sokol, který má fotbalový oddíl a to dospělých i dětí a hrají okresní soutěž, čtvrtou skupinu. Významnou skupinou jsou dobrovolní hasiči, kteří pořádají hasičské soutěže a získali několik vítězných pohárů a jedna z dorostenek se dostala dokonce až na mistrovství republiky v hasičském sportu. Dále hasiči pořádají pouťovou a posvicenskou zábavu, hasičský ples a jiné akce. Svaz chovatelů drobného zvířectva pořádá jednou ročně výstavu holubů, králíků a drobného zvířectva, většinou v termínu kolem poutí. Nesmím zapomenout ani na myslivecké sdružení, které pořádá ročně tři až čtyři hony. Dělají poslední leč a myslivecký ples. Lidé ve Skalici mají celkově o kulturu a dění v obci zájem. Na plesy a akce chodí dost lidí, takže si myslím, že to u nás není špatné.

Na co byste upozornil turisty? Jak obec využívá svůj potenciál turisticky i pro obyvatele?

Turisty u nás v obci můžeme pozvat do parku, který se nachází v areálu zámku. Tam stojí platan javorolistý, který zatím není zákonem chráněný, ale usilujeme o to. Konkrétně Dr. Šípek se snaží o vyhlášení stromu jako památného. Výšku má přes 30 metrů, obvod kmene metr nad zemí je 5,6 metru a šířka koruny dosahuje 33 metrů. Po odbahnění rybníka bychom turisty mohli pozvat na rybolov. Ubytování pro turisty a projížďající cykloturisty je zajištěno pouze v soukromí. Vinné sklepní uličky nemáme.

Jaký je váš Domov důchodců?

Dnešní skalický zámek, nynější Domov důchodců, byl vybudován na konci 19. století v místě, kde tehdy stála kaple svatého Víta.

Zámek v minulosti sloužil jako letní sídlo a nyní v něm je Domov důchodců a to od roku 1954. Zámek byl od roku 1945 i s přilehlým parkem majetkem obce. V roce 1954 se zámek spolu s jednopatrovou budovou stal majetkem České katolické charity, která tu zřídila Domov důchodců pro přestárlé ženy. Pro lepší provoz byl v roce 1994 přistavěn v západní části domova výtah, který citlivě zapadá do kontextu historické budovy. V roce 2001 se dokončila provozní budova s deseti dvoulůžkovými pokoji. Domov důchodců a nově postavená budova má kapacitu 64 lůžek. Zaměření Domova důchodců je patrné ze tří oddělení. Jde o oddělení ošetřovatelské, demenční a oddělení pro mobilní klienty. Klienti Domova důchodců nejsou izolováni od ostatního světa a mohou volně vycházet, případně odjet na návštěvu k rodině i mimo obec s vědomím službu konající sestry. Objekty Domova důchodců mají bezbariérový přístup do všech prostor, a v současné době má celkem 35 zaměstnanců. Od roku 2003 je zřizovatelem krajský úřad. Jsme rádi, že ho tu máme, nejsou žádné problémy.

Jak trávíte volný čas?

Vzhledem k tomu, že jsem neuvolněný starosta a chodím do zaměstnání, tak po práci vykonávám funkci starosty obce. Takže volného času moc není a dokonce tomu musím věnovat i soboty a neděle. Jsem rád, že se aspoň dvakrát do roka jednou v zimě a jednou v létě dostanu s rodinou na dovolenou. Takže bych chtěl tímto rodině poděkovat za pochození a to také rodičům, kteří mi pomáhají s prací na domě.

Děkuji za rozhovor M. Sklenář

NOVÝ VZORNÍK KUCHYŇSKÝCH DVÍŘEK

PŘIJĎTE SI VYBRÁT

Z 39 BAREV



Okružní 394
(areál OSP)
Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718
email:
kuchynskestudio@tiscali.cz

provozní doba:
Po - Pá 8.00 - 17.00
So 8.00 - 11.00 hodin

sektorové kuchyně
dřezy Franke, Reginox
pracovní desky
kuchyňské spotřebiče
rohové lavice
stoly, židle
chromové doplňky
nerez drátěný program
prodej na splátky

ZDARMA
montáž u zákazníka

KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

AUTOSERVIS SOLAŘ & SYN
 DIESEL SERVIS • OPRAVY TRAKTORŮ
 DIAGNOSTIKA ŘÍDÍCÍCH JEDNOTEK
 SEŘÍZENÍ A OPRAVY VSTŘÍK. ČERPADEL
 SEŘÍZENÍ MOTORŮ NAFTA - BENZÍN
 PŘÍPRAVA STK
 Petrovice 93, Moravský Krumlov
 tel./fax: 515 323 154

POJIŠTĚNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL
 GENERALI
POVINNÉ RUČENÍ OD 1.512,- Kč
 pojištění majetku
 životní pojištění pro děti a dospělé
 KRONTORÁDOVÁ JAROSLAVA
 tel.: 603 532 242

UNIQA pojišťovna
 nám. T.G.M. 40, Knižecí dům - 1. p.
 Moravský Krumlov
HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ SE SLEVOU 30%
AKCE NA POVINNÉ RUČENÍ
 Příklad:
 automobil do 1350 cmm: 2.045 Kč/rok
 auto starší 10 let: 1.829 Kč/rok
 automobil do 1850 cmm: 2.954 Kč/rok
 auto starší 10 let: 2.641 Kč/rok
 automobil do 2500 cmm: 4.780 Kč/rok
 auto starší 10 let: 4.287 Kč/rok
 Při výpočtu je předpokládán bonus 30% z dřívějšího pojištění, který Vám uznáme v plném rozsahu !!!
 VOLEJTE: 605 506 356 - Hynek Sobotka

Pneuservis Veselý
 Moravský Krumlov, pneuservis U zámku, František Veselý
 Nabízíme: • prodej nových i použitých pneu • protektorování pneu
 • montáž a demontáž, vyvažování kol • lepení a opravy pneu
 • prodej nových a starších disků kol • pneu včetně disků kol
PŘI KOUPI 4 KS NOVÝCH PNEU, MONTÁŽ A DEMONTÁŽ ZDARMA
Akční cena: pneu slevněny o 30%
 Letní pneu pro osobní vozy
 155/70 R13 již od 789,- Kč
 165/70 R13 již od 886,- Kč (Favorit, Felicia)
 165/70 R14 již od 958,- Kč (Fabia)
 175/65 R14 již od 999,- Kč (Fiat Bravo)
 185/65 R14 již od 1.027,- Kč (Ford Focus)
 195/65R15 již od 1.169,- Kč (Octavia)
 Letní pneu pro dodávkové vozidla sk. C
 185/R14C již od 1.380,- Kč
 195/R14C již od 1.380,- Kč
 195/70 R15C již od 1.695,- Kč
 Ceny uvedeny jsou vč. DPH 19%
 Pracovní doba: Po-Pá 8-17 hodin
 So 8-12 hodin
Služba NONSTOP tel.: 602 740 825
Při vystřižení a předložení inzerátu sleva 5% na vše !!!

AUTOSERVIS - PNEUSERVIS DOBELICE
SPECIALIZACE NA JAPONSKÉ VOZY MAZDA
 Prodej veškerých doplňků: pneu • baterie • kapaliny značky HEKRA, DIVINOL pro Váš vůz
 Dobelice 52
 tel.: 515 320 020
 736 625 252 - prodej
 604 614 678 - servis
 777 666 626 - prodej a odtahová služba
 www.home.tiscali.cz/mazda

	
Mazda Demio r.v. 1998, 60 tkm, cena 120.000 Kč 2x airbag, klima, servo, tón. skla posuv. a dělená zadní sedadla ilustrační foto	Mazda 6, 2,0i r.v. 2003, cena 330.000 Kč aut. klima, el. okna, ABS, TCS, DSC, 5ti dvéřový
	
Mazda 323 323F, 1,5i, r.v.95, 69.000 Kč 323, 1,3i, r.v.97, 89.000 Kč 323, 1,5i, r.v.98, 140.000 Kč 323, 2,0 D1TD, r.v.01, 195.000 Kč	Mazda 626 2,0i, r.v.97, 145.000 Kč 2,0i automat, r.v.97, 125.000 Kč kombi, 2,0D1TD, r.v.98, 165.000 Kč

AUTO - MOTO - SERVIS • BRUSÍRNA VÁLCŮ HOLÁTKO LIBOR
 + broušení auto-moto válců všech typů
 + broušení klikových hřídelí všech typů
 + GO motorů všech typů auto a moto, včetně veteránů
 + renovace dílů motorů
 + provedení TK osobních automobilů
 + broušení dřevoobráběcích nástrojů
 + prodej ložisek, gufer, klínových řemenů a autobaterií
 + GO motorů nákl. a užit. aut a traktorů
 V Domcích 1121, Moravský Krumlov – Rakšice
 tel.: 515 322 398, tel./fax: 515 322 721, mobil: 603 871 061 **30 - D5**

AUTO – PNEUSERVIS ČERNÝ
 Medlice 20, 671 40 Tavíkovice
 tel.: 515 339 345, fax: 515 339 988, mobil: 736 624 955
 e-mail: autoserviscerny@t-email.cz, autopneuserviscerny@quick.cz
!!! ODTAH VOZIDEL !!!
KOMPLETNÍ SERVIS VŠECH ZNAČEK AUTOMOBILŮ

VÝKUP AUT ZA NEJVÝHODNĚJŠÍCH PODMÍNEK
Autobazar VASE
 www.autovase.cz tel.: 777 688 908
 NONSTOP hlídané parkoviště • výkup všech značek ihned za hotové • leasing od r.v. 1994 • výkup protiúctem • zajistíme prepis na DI • výkup firemních a poškozených aut • neúčtujeme parkovné • přijem aut do komise za výhodných podmínek •
PŘIJEDEME • VYPLATÍME • ODVEZEME

LIBOR SUCHÝ, AUTOPRODEJNA
 Nový Šaldorf 81, 671 81
 tel./fax: 515 227 940, 515 224 766
 e-mail: servis@autoprodejnasychy-znojmo.cz
 www.autoprodejnasychy-znojmo.cz
 provozní doba: PO-PÁ 7.00 – 18.00 hodin
1. autorizovaný servis Volkswagen na okrese Znojmo
služby pro naše zákazníky:
 záruční a pozáruční servis osobních a užitkových vozů Volkswagen
 prodej veškerých náhradních dílů a příslušenství na vozy VW/Audi
 mechanické, karosářské a lakýrnické práce
 pneuservis, prodej letních a zimních pneu
 ruční mytí vozů • seřízení geometrie • provedení diagnostiky vozu
 drobné opravy provádíme na počkání • montáž veškerých autodoplňků
NONSTOP odtahová služba • NONSTOP servisní vůz
 provádíme servis vozů Škoda, Seat

PNEUSERVIS AUTOEXPRES
 ul. Petra Bezruče 2, 664 91 Ivančice (areál bývalé autoškoly)
PNEUSERVIS OSOBNÍ I NÁKLADNÍ
 prodej pneu, veškeré značky a rozměry ocelové a al. disky za skvělé ceny
!!! MYČKA KOL !!!
VÝBĚR Z AKČNÍ NABÍDKY NA LETNÍ PNEU:

AKCE	Škoda 105, 120, ...	MATADOR 165/80 R 13 82T MP4 (celoroční)	890,- Kč
	Škoda Favorit, Felicia, ...	MATADOR 165/70 R 13 79T MP8	790,- Kč
		MATADOR 165/70 R 13 79T MP12	950,- Kč
		FIRESTONE 165/70 R 13 79T F590 FS	1090,- Kč
	Škoda Fabia, VW Polo, ...	MATADOR 165/70 R 14 81T MP15	1090,- Kč
		FIRESTONE 165/70 R 14 81T F590 FS	1390,- Kč
	Honda Civic, Renault Mégane, Peugeot 206, Fiat Brava, ...	FIRESTONE 175/65 R 14 82T F590 FS	1490,- Kč
	Škoda Fabia, VW Golf IV, Opel Astra F, ...	MATADOR 185/60 R 14 82T MP14	1090,- Kč
		FIRESTONE 185/60 R 14 82T F590 FS	1490,- Kč
	Škoda Octavia, VW Golf V, Fiat Stilo, ...	GT RADIAL 195/65 R 15 91H Champiro128	1399,- Kč
		MATADOR 195/65 R 15 91H MP14	1490,- Kč
		FIRESTONE 195/65 R 15 91H TZ200 FS	1890,- Kč
	Škoda Octavia II, Ford Mondeo, Mercedes C, Peugeot 307, ...	FIRESTONE 205/55 R 16 91V TZ200 FS	2890,- Kč
	Fiat Ducato, Peugeot Boxer, Mercedes Vito, Citroen Jumper, ...	MATADOR 195/70 R 15 C 104R MPS310	1850,- Kč
		FIRESTONE 195/70 R 15 C 104R Vanhawk	2490,- Kč

(platí do vyprodání zásob nebo do odvolání !!!) ceny včetně DPH
PŘI NÁKUPU 4 KS PNEU MONTÁŽ ZDARMA
 provozní doba: PO-PÁ 7.00-17.00, SO 8.00-12.00 (v sezóně i v neděli po tel. domluvě)
 tel.: 546 435 435
 mobil: 723 746 572
NEPTEJTE SE NA SLEVOU, ALE NA CENU !



Oční optika Kocandová
Palackého náměstí 43
664 91 Ivančice
tel.: 546 437 116

**NOVÁ KOLEKCE
SLUNEČNÍCH BRÝLÍ 2006**



STAVOPROJEKTA
stavební firma, a.s.
Kounicova 67, Brno • www.stavoprojekta.cz

deceuninck zendow - plastová okna světové kvality

moderní zaoblený design rámu
vynikající tepelně technické vlastnosti
výborné zvukově izolační vlastnosti

STAVO-PLAST
Plastová okna a jiné konstrukce

Pobočka IVANČICE
Široká 1, Ivančice
tel.: 546 211 522
mobil: 775 551 040
Provozní doba:
PO a ČT 13.00-17.00 hod.
dále dle tel. domluvy,
přijedeme za Vámi-kdykoliv

Široká škála barev rámu
Bohatá řada doplňků: parapety, žaluzie, rolety
Zimní zahrady, garážová vrata a jiné konstrukce

**Kompletní regenerace domů
zateplení • zasklívání lodžii**

PROJEKCE STAVEB • KOMPLETNÍ DODÁVKY STAVEB • ZATEPLENÍ STAVEB • VÝMĚNA BALKONŮ
PŘÍSTAVBA LODŽII • ZASKLÍVÁNÍ BALKONŮ A LODŽII • OPRAVY A ZATEPLENÍ STŘECH • SYSTÉM
MONTOV. NÁSTAVEB • VESTAVBY NEBO PŘÍSTAVBY VÝTAHŮ • KOMPLETNÍ REGENERACE DOMŮ

v areálu fa

ANTARES IC., s.r.o. Václavská 740, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 195, mobil: 736 535 134

Otevírací doba: po-úť: 9.00-17.00
pá-čt: 12.00-13.00
so: 8.30-11.30

VÝPRODEJ SKLADU - SLEVY AŽ 50%



STĚNA RUSTIKAL 3-600,- 8.500,-
SEDAČKA kombinace se dřevem 3-600,- 7.500,-
3-600,- 3.100,-
3-600,- 400,-
3-600,- 650,-
3-600,- 3.500,-
3-600,- 650,-
3-600,- 650,-
SEKTOROVÉ KUCHYNĚ
3-600,- 32.000,-
ROHOVÁ LAVICE MASIV + ŽIDLE + STŮL 3-600,- 4.500,-
DĚTSKÝ POKOJ + POSTEL + STŮL 3-600,- 1.600,-
3-600,- 2.500,-
3-600,- 3.100,-
3-600,- 4.500,-
NEJLEVNĚJŠÍ KUCHYNĚ !!!
8.200,-
Nejlevnější kuchyně U NÁS
návrh • zaměření • realizace • montáž

NOVÉ ZBOŽÍ
skříně všech rozměrů • sedačky od 2.000 Kč • stoly a židle • ložnice od 5.500 Kč
lustry • zrcadla • postele • předšňové stěny od 1.500 Kč • komody od 1.400 Kč



OPTIKA K+M
ZÁMECKÁ 13
MORAVSKÝ KRUMLOV

OD 4. BŘEZNA MOŽNOST
VYŠETŘENÍ VAŠEHO ZRAKU
OČNÍM CHIRURGEM
Z BRNĚNSKÉ FAKULTNÍ
NEMOCNICE BOHUNICE

APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK

Sleva 20 % na nové brýle

OBJEDNÁVKY NA VYŠETŘENÍ
V OPTICE - tel.: 515 323 737

ZÁJEZDY NA SPLÁTKY PRODEJ ZAHÁJEN



Multiservis
Výhodně na splátky

POUKÁZKA
v hodnotě 500 Kč
na služby poskytované cestovními agenturami TMK travel
na ulici Růžová 39 (Knížecí dům), Moravský Krumlov

**POUKÁZKY NA NAŠE SLUŽBY
skvělý dárek k narozeninám**

TMK travel
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro
Růžová 39
Moravský Krumlov

telefon: 515 321 044
mobil: 777 769 814
FAX: 515 321 118

Provozní doba:
po-čt: 8.00-12.30, 13.00-16.30
pá: 8.00-12.30, 13.00-14.30

Zastupujeme cestovní kanceláře z celé ČR s pojištěním proti úpadku.
Čedok • Sunny Days • Exim Tours • Firo tour • Alexandria • Intertrans • Čebus • Victoria • Atis • VOMA • Ancora
• Mega Travel • Bohemian Fantasy • Ingtours • Tipa tour • Viamare • Hellas tour • Emma • Cílka • B&K tour • Galatea
• autobusové jízdenky od společnosti Student agency • letenky do celého světa od letecké společnosti ČSA

Ovocné stromy ustoupí atletickému areálu

/Oslavany/ V současné době končí kácení ovocných stromů v zadní části školního pozemku ve školní zahradě. Toto kácení je schváleno radou města Oslavany a je povoleno odborem životního prostředí s tím, že stromy, které byly vykáceny, ustupují budoucí stavbě, která bude probíhat v letošním roce. Jde o atletický areál pro děti základní školy a výstavbu nového dopravního hřiště. To ovšem neznamená, že stromy budou pouze odstraněny. V rozpočtu města pro letošní rok jsou vyčleněny potřebné peníze na náhradní výsadbu stromů na školním pozemku, které budou zasazeny mimo budoucí stavbu. Aby nebyl narušen i estetický pohled směrem do sídliště, což je ulice Školní, tak po celém obvodu školní zahrady bude dřevinový plot, který bude zhruba tři až čtyři metry vysoký a bude se nacházet přímo za plotem školního pozemku. Celá škola tak bude vlastně ohraničena zelení a nic neublíží tomu, že v současné době byly stromy vykáceny.

„Pohled na školní pozemek v tomto období po kácení není příliš utěšený, ale mohu ubezpečit všechny oslavanské občany, že v průběhu letošního roku a zcela určitě nejspíše do příštího roku se celá estetická záležitost současných úprav výrazně změní. a to k lepšímu.“ uvedl starosta města Oslavany Vít Aldorf.

Tenisový klub Želetice pořádá vlastní turnaj

O sportovním klubu a tenisovém oddíle jsme si přijeli popovídat do Želetice, kde aktivně působí. Na naše otázky nám odpovídal předseda Sportovního klubu Karel David.

Jak jste vlastně začínali u vás s tenisem? Sportovní klub tu byl již před listopadem 1989, ale zanikl a poměrně dlouhé období tu byla zanedbaná sportoviště. Takže v určitém okamžiku jsme se rozhodli, že se musí podniknout zásadnější kroky k záchraně kurtů a to byl takový impuls, že jsme se dali dohromady a vyvinuli jsme velkou aktivitu. Nejdříve jsme museli shromáždit finanční prostředky, které k tomu byly zapotřebí. Sportovní klub Želetice byl založen v roce 1996

jako občanské sdružení a je to zájmový kolektiv, který se věnuje organizaci sportovního života a především tenisu v Želeticích.

Naši hlavní náplní činnosti na začátku bylo zrekonstruovat kurty. Náš sportovní klub nikdy nedostal žádnou dotaci, příspěvky od svazu nebo něco podobného. Po shromáždění finančních prostředků a vlastní práci jsme kurty dali dohromady a rekonstruovali. Po obnovení funkčnosti kurtů nadále zůstává naším cílem udržet neziskový sportovní areál. To není jednoduché, zvláště kurty, které potřebují spoustu péče. Našli jsme model spolupráce s obecním úřadem jako vlastníkem areálu. My jsme tu v nájmu. Kurty spravujeme tak, aby byly k dispozici nejen nám jako členům, ale i veřejnosti z širokého okolí, včetně dětí.

Jaký je aktuální stav v tenisovém oddíle? Počet členů kolísá a za roky působení to je asi 15 až 26 členů. Také vzhledem k tomu, že se platí poměrně hodně velký členský příspěvek a jsou zde brigády, tak v dnešní době je nás 18.

Zúčastňujete se nějakých závodů a přeborů? V osmdesátých letech fungoval na okrese přebor družstev, který naši předchůdci hráli a to úspěšně, dokonce měli postoupit do vyšší soutěže, ale zabránily tomu organizační možnosti. Tato okresní soutěž zanikla a s ní i klub. Do dnešní doby se na okrese nehraje tenisová soutěž, ale podle všeho opět začne. Byli jsme zváni na jednání a letos by se doba měla nastartovat znovu. Do této doby jsme fungovali jako rekreační tenisté. To znamená



úroveň, ale vychováváme i děti a k tomuto sportu je vedeme. Založili jsme kroužek pro děti, na který přispíváme z rozpočtu na tenisového trenéra, který děti odborně vede. Doposud závodní ambice nebyly, ale to se snad od tohoto roku změní.

A co turnaj o pohár starosty? Protože nám chybělo jakési sportovní klání na okresní úrovni, tak jsme začali pořádat před šesti lety turnaj o pohár starosty Želetic, který je otevřen všem hráčům z a s ní i klub. Do dnešní doby se v kategorii žákovské, potom ženy, muži a čtyřhra. Každoročně se úroveň a účast na turnaji zvyšuje. Loni to bylo 40 účastníků a turnaj se hrál tři dny. Turnaj má i pravidelný termín, což je poslední víkend v srpnu a rádi

bychom tento termín dodrželi. Daří se nám sehnat sponzory, kteří poskytují hodnotné věcné ceny.

Co plánujete do budoucna? Opakuji, že udržet v chodu tento neziskový areál je náročné a pokud se toto podaří, tak budeme spokojeni. O rozšiřování se dá mluvit jenom v případě vznikající okresní soutěže, které bychom se rádi zúčastnili. Věříme, že to také bude motivovat ty mladší a rozšíří se členská základna právě o ty mladé a děti, kteří budou trávit více volného času na kurtech. Tenis je individuální psychicky i fyzicky náročný sport. Málokdo z těch žáků vytrvá do pozdějšího věku a zůstane i přes počáteční nezdary, protože to nějaký čas trvá, než se to dítě naučí. /mask/

PLASTOVÁ OKNA

plastové výrobky
z vysoce kvalitních 5-komorových profilů TROCAL a REHAU

NABÍZÍME:
-montáž, zednické práce
-demontáž starých oken bez poškození fasád
-skla se součinitelem prostupu tepla U=1.1 W/m²K
-parapety, síťe proti hmyzu, žaluzie

ZDARMA:
-zaměření a poradenství na místě zdarma (i nezávazně)
-zdarma vypracujeme cenovou nabídku
-mikroventilace oken (čtvrtá poloha kliky)
-odvoz starých oken

ZIMNÍ SLEVA AŽ 35%
DO KONCE ZIMY

IVAPLAST s.r.o.

Ivančice
Němčice 731, 664 91 Ivančice, Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6
www.ivaplast.cz info@ivaplast.cz Provozní doba: Po-Pá: 8-16³⁰ So: 9-11

TMK TISKÁRNA

Moravský Krumlov, a.s.

ofsetový tisk • knihtisková rotačka
číslování • výseky • knihařské práce
zakázková výroba

Tiskárenská 439
672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 281, FAX: 515 322 722
mobil: 777 769 809
e-mail: mail@tiskarnamk.cz, web: www.tiskarnamk.cz

SK WELLNESS JANA a H-Fit

JOLLY FIT AEROBIC

Štart mezinárodní prehládky jednotlivců a týmu
Štart mezinárodní prehládky jednotlivců a týmu

23.4.2006
Třebíč
Česká republika

Prázdnice 9:00 - 9:50 Zahájení 10:05 Konec do 18:00
UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK - 13.4.2006
pozdímní, poštovní kolo bude 26.11.2006 v Třebíči

KONTAKTY A PŘIHLÁŠKY: ČR: www.wellnessaerobic.cz, jana@volny.cz, tel.: 604 206 135 SR: www.h-fit.spm.sk, h-fit@spm.sk, tel.: 903 174 565

grafiky: jakub - Marek Adámek